



СБЕРБАНК РОССИИ

Основан в 1841 году

УРАЛЬСКИЙ БАНК

Управление по работе с персоналом

620026, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, 67
Телефон: +7 (343) 354-63-33
rabota@uralsbank.ru, www.sberbank.ru

от 18.03.2014 № ИСХ/10/185

Ректору
Южно-Уральского государственного
университета

Александр Леонидович Шестакову

454080, г. Челябинск, просп. им. В.И.
Ленина, д.76

Уважаемый Александр Леонидович!

Управление по работе с персоналом Уральского банка ОАО «Сбербанк России» сообщает о **Международной студенческой Олимпиаде «Управление коммерческим банком» Banks Battle (Битва Банков)**, проводимой ОАО «Сбербанк России» и Российской академией народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС).

Инвестирование в образование и науку является важнейшим направлением деятельности Сбербанка.

Banks Battle – Это международная студенческая олимпиада, стартовавшая в марте 2010 года и сразу ставшая самым крупным соревнованием по управлению коммерческим банком. Каждый сезон в ней принимает участие до 4 000 студентов. В новом сезоне в соревновании примут участие студенты следующих стран: Россия, Украина, Беларусь, Казахстан, Словакия, Чехия, Венгрия, Словения, Босния и Герцеговина, Хорватия, Сербия, Австрия и Турция. Сбербанк выступает как организатором, так и генеральным партнером проекта.

Студенты уральских ВУЗов, принимают самое активное участие в Banks Battle.

Основой «Banks Battle» является комплексный экономический-симулятор – компьютерная модель, которая имитирует процесс управления коммерческим банком в условиях виртуальной экономической среды. Программа обеспечивает равные условия участия для всех команд и беспристрастность оценки качества управления банком.

В ходе Олимпиады участники получают возможность стать топ-менеджерами виртуальных банков и управлять ими на протяжении 4-х игровых лет. Командам из 3-4 человек предстоит разработать и последовательно реализовать свою конкурентную стратегию – принимать управленческие решения и анализировать полученные финансовые результаты.

Отборочный этап будет проходить через Интернет, после чего лучшие команды сразятся между собой в очных полуфиналах, которые пройдут на базе

территориальных банков Сбербанка. 10 лучших студенческих команд стран России, СНГ и стран Европы, в которых Сбербанк представлен дочерними банками, встретятся в июне 2014 г. в Москве, чтобы определить команду - международного чемпиона по управлению коммерческим банком.

Лучшие команды получают ценные призы от Сбербанка. Главный приз сезона 2013 -2014 – недельный study-tour для участников команды-победителя в один из мировых финансовых центров от Генерального партнера Олимпиады – ОАО “Сбербанк России”. Отметим, что победители предыдущих сезонов побывали в Лиссабоне, Гонконге и Сингапуре.

Регистрация студенческих команд на сайте www.banksbattle.ru для участия в Олимпиаде завершается **31 марта 2014 года**. Принять участие в Олимпиаде «Banks Battle» могут студенты бакалавриата, специалитета и магистратуры до 25 лет.

Просим информировать Ваших студентов о Международной студенческой Олимпиаде «Управление коммерческим банком» Banks Battle (Битва Банков).

*Приложения: 1. Календарь Международной студенческой Олимпиады «Управление коммерческим банком» Banks Battle (Битва Банков) сезон 2013-2014 гг.
2. Релиз о новом сезоне Banks Battle*

С уважением,

Директор
управления по работе с персоналом



Т.В. Ситникова